

VESTI Z BOJISCA.

so vtakne v zapor vsaka oseba, ki spekulira z živili.

London, 20. febr. — Iz Švedske poročajo, da vladajo veliki nemiri na Finskem. Protibolševiški švedski viri obtožujejo finski rdečo gardo, da ropa in mori v Helsinkforsu in drugih krajih, kjer je v kontroli. Na Finskem je veliko pomanjkanje živeža.

Na Švedskem se vodi sistematična propaganda za intervencijo na Finskem. Obenem poročajo iz Stockholma, da hoče Nemčija invadirati Finsko.

Sto zračnih napadov na London.

Ženeva, 20. febr. — Semkaj je prišla vest, da v Nemčiji praznujejo stoteri zračni napad na London. Z zadnjim poletom v ponedeljek zvečer nad London jih je bilo ravno sto po nemškem računu.

Nemčija išče mir s Flandrijo.

Amsterdam, 20. febr. — Socialistični list "Volkszeitung" v Leipzigu piše, da nemška vlada deluje za separaten mir z belgijsko deželo Flandrijo. Nemčija smatra, da se je Flandrija odcepila od Belgije.

Branitelj trdnjave Przemysl se je vrnil v Avstrijo.

Amsterdam, 20. febr. — General Kusmanek, poveljnik avstrijske garnizije v trdnjavi Przemysl, katero so Rusi vzeli v marecu 1915 in ujeli 120,000 Avstrijcev, se je vrnil iz ruskega ujetništva na Dunaj.

Francoski socialisti podpirajo Wilsona.

Pariz, 20. febr. — "Mirovni cilji socialistične stranke v Franciji so enaki mirovnemu programu predsednika Wilsona." je izjavil danes Albert Thomas, eden voditeljev stranke, pred odhodom v London, kjer se vrši konferenca socialističnih zastopnikov zavezniških držav.

Thomas je dejal, da je njegova želja, da obišče Washington delegacije angleških in francoskih socialistov in osebno zagotovi predsednika Wilsona, da je njegov mirovni program tudi program angleškega in francoskega delavstva.

Konvencija francoške socialistične stranke je včeraj sprejela s veliko večino resolucijo, s katero podpira memorandum angleške delavske stranke za temeljno diskusijo na prihajajoči mednarodni konferenci v Londonu. Thomas, ki je zagovarjal resolucijo v imenu večine, je dejal, da stranka ne smatra splošno glasovanje v zadevi Alzacije in Lorene za absolutni pogoj disankcije, dasi ravno nima nič proti glasovanju.

Thomas je prekinil neki delegat, rekoč: "Kaj nas briga Alzacija in Lorena?" Vsa konvencija je vstala, ko je Thomas zavrnil vmešavelec z besedami, da njegov medklic izraža doktrino odpovedi in strahopetnosti, katero bodo francoski socialisti vselej odločno prezirali.

Ameriške vesti.

SENATOR JOHNSON JE ZA STALNO VLADNO KONTROLO NAD ŽELEZNICAMI.

Washington, D. C. — Železniška predloga je pred senatom in sklenili so, da prične v četrtek popoldne ob dveh omejena debata. Vsak senator bo imel pravico govoriti le pet minut.

Senator Johnson iz Kalifornije je priporočal, da železnice ostanejo stalno pod vladno kontrolo in ne le za dobo vojne.

Protestiral je, da se plača oškodovina lastnikom železnice po določbah v predlogi. V teku govora se je oddaljil od predmeta in se je pohvalno izrekel odprti diplomaciji predsednika Wilsona, ki od časa do časa adresira kongres, ki je javna govornica sveta.

Ostro je kritiziral industrijske kapitane, ki so zapleteni v afero na Hog Islandu in pohvalil predsednika Wilsona, ki je nastopil odločno in odredil preiskavo.

SENATNI ODESK JE ZA PŠENICO PO \$2.50.

Washington, D. C. — Senatni poljedelski odesk je priporočil senator Goretovo predlogo, ki določa, da se poviša cena za bušelj pšenice, pridelane v letu 1918, od \$2 na \$2.50.

Senatni odesk ni složen in senator Kenyon iz Iowe se je izrazil, da ne bo podpiral zaključka večine.

Senator McCumber iz Severne Dakote je izdelal resolucijo, ki priporoča, da se bušelj pšenice podraži na \$2.75. Senatni odesk zdaj preiskuje vesti, da se farmarji obojavljajo sejati pšenice, če bo bušelj po dva dolarja.

Senator Gore je tolmačil zaključek odeska, da nova cena velja direktno za farmarje in da resolucija spremeni sedanji zakon tako, da je farmarski trg prvi trg.

DELAVCI ZAHTEVAJO ODPOKLIC ZVEZNIH SODNIKOV.

Tacoma, Wash.—Centralni delavski svet je sprejel resolucijo, v kateri priporoča, da se ustava Združenih držav tako spremeni, da je mogoče odpoklicati zvezne sodnike.

Za vzrok navaja "Centralni delavski svet", da so si nekateri sodniki prilastili moč, da menjajo po svoje pomen postav, če da ustavne pravice za ljudstvo. Mislovarne, dokler je ohranjeno dovoljeno izvajati svojo moč.

SOL ZA BARVILA.

Washington, D. C. — Ko je kongresna zbornica debatirala o proračunu poljedelskega departamenta, je kongresnik Fordney podal zanimivo izjavo, da so v Michiganu iz kamenite soli napravili sirovine za barvila. Neki podjetnik zdaj dela poizkušnje, da dobi modro barvilo iz te soli.

RAD BI IZVEDEL.

Kje se nahaja Carl Taufer. Nisem nič slišal o njem odkar je odšel iz Pennsylvanije. Če kdo cenjenih rojakov ve za njegov naslov, prosim, da mi ga naznači, za kar mu bom zelo hvaležen, če bo pa sam videl ta oglas, prosim naj se mi sam oglasi na naslov: Math. Bergant P. O. 33, Mineral, Kans.

RAD BI IZVEDEL.

Cenjeni rojaki podpisani bi rad izvedel za naslov rojaka Andreja Vrabčič, ki trguje z urami in drugo zlatino. Uljudno prosim cenjene rojake, da mi sporoče njegov naslov za kar vsakemu povrnem stroške. Pred tremi leti sva bila skupaj v Livingstonu, Ill., sedaj se pa menda nahaja nekje v Pennsylvaniji ali v West Virginiji, prosim ga, da če bo čital ta oglas naj se mi kar sam prijavi, na naslov: Steve Fabjan, P. O. B. 352, Royalton, Ill.

RADA BI IZVEDELA.

za mojega brata Jakob Bogataj, kateri se nahaja v Ruskem ujetništvu. Uljudno prosim vse cenjene čitatelje tega lista, če kdo ve za njegov naslov ali sploh za njega, da mi ga naznači, ker nisem že tri leta ničesar slišala o njem. On je doma iz vasi Podgora nad Škofjo loko na Gorenjskem. Če bo pa slučajno sam izvedel, da ga iščem naj se mi javi na naslov: Katarina Šostarič, P. O. B. 395, Neffs, Ohio, Belmont Co.) U. S. of A. (Feb. 20-21-22)

Kopajte svoj život!

Zdravniki vedno priporočajo kopanje kot zagotovilo dobrega zdravlja.

Če je potrebno kopanje, na zunaj života, zakaj ne tudi znotraj? Zaprte so vam odtoki. Bolazen se prilepi na tega stanja. Očeta Mollingerjev človek velični vaj izliti vaše notranje organe. Posledica je, da postanete sveži. Nova energija, bistre oči, rdeča lica in zdravje znamenja, da se vaš život povrne na boljše pot, ko ste živili za hipotični čas, iznajdba tega zdravniškega gosposke, ki je pomagal vrniti ljubo zdravje, se stotisočim. Za trganje, teledne nerednosti, jetrne bolečine, zaprtost, slabo in zmučeno stanje, tišočeri nam pišejo o povratku na boljše.

En petmesedel zavitek stane le en dolar. Pišite pa danes in priložite en dolar v gotovini, znakah ali pa Money Order.

Poslajte 10 centov več ako želite zavarovati pošiljatev. Ako želite vam pošljemo tudi na povzetje, tako, da plašate kadar vam prinese (C.O.D.)

MOLLINGER MEDICINE CO., 24 Mollinger Bldg., 14 East Park Way (N. E.) Pittsburgh, Pa.

Advertisement for "PROSVETA" newspaper, listing the editorial board and subscription information. It includes names like John Vogrt, J. Bratkovič, and J. Verderbar, along with their addresses in Chicago, Ill.

Advertisement for Dr. Koler, a Slovenian doctor in Pittsburgh, Pa. It features a portrait of the doctor and text describing his medical services and the benefits of his treatments.

Razno iz inozemstva.

Boji z Ukrajinci, Rumuni in kozaki.

London, 20. febr. — Oficialno poročilo iz Petrograda, datirano 12. t. m., pravi, da je okupacija Kijeva, glavnega mesta Ukrajine, popolna. Oblasti delavske vojske sveta so ukazale zapreti vse lane ukrajinske rade (zbornice) in delegatje za načelnikom Holubovičem vred, ki so v Brest Litovsku podpisali mir s centralnimi državami, ter jih postaviti pred revolucionarno sodišče zaradi veleizdajstva. Nekateri so že aretirani, drugi so pa pobegnili v Berditch. Imenjeni delegatje s člani rade vrde so apelirali na Nemčijo, da vrši svoje čete v Ukrajino in pomaga zatreti bolševiško gibanje.

Odesa je vojaško taborišče.

Odesa je vojaško taborišče. Tri dni so tam trajali krvavi boji in končno so se premagani Ukrajinci umaknili na kolodvor, kjer se je obupno branilo. Bolševikom je pomagalo tudi brodogeje s Črnega morja, ki je bombardiralo mesto. Takih 400 je bilo mrtvih, Bitka v Nikolajevu, drugem pristanišču severnozhodno od Odesa, je končala s tem, da so se Ukrajinci potali.

Bolševiki so v Odesi prijeli fantasa, načelnika rumunske konvice, in tri rumunske vojaške enote.

Bolševiki so v Odesi prijeli fantasa, načelnika rumunske konvice, in tri rumunske vojaške enote. Vsa rumunska posestva v mestu so zaplenjena. Bolševiki kozaki na Donu so organizirali novo vlado kozaške republike v Čerkesku. Sergijev je predsednik vlade. Kozaki, ki so sebelirali proti generalu Kaledinu, so sklenili, da prepuste vso oblast sovjeta. Kaledina je to tako zakašilo, da se je ustrelil. Zdal se vrši boj za posest Novočerkeza, kjer je general Nazarov mobiliziral lojalne kozake proti bolševikom.

Iz Vladikavkaza brzojavljajo, da je civilna vojna na severnem Kavkazu končana s popolno zmago bolševikov. Krajevni delavsko-vojaški sveti imajo vsa oblast v svojih rokah. Bolševiki napredujejo v Ukraini in na Donu. Vesti se glase, da bolševiška rdeča armada vedno bolj množi z vojniki, ki prihajajo stare fronte, in vsa južna Rusija kmalu pod kontrolo sovjeta. Na Donu so bolševiki okupirali ne ozemlje, kjer se nahajajo prekopki. Svet ljudskih komisarjev v Petrogradu je poveril Trockiju absolutno nadzorstvo nad živili. Trockij je takoj izdal naredbo, da

Large advertisement for HELLMAR Turkish Cigarettes. It features an illustration of a man in a military-style uniform riding a horse, with a large pack of cigarettes in the foreground. The text emphasizes the quality and popularity of the cigarettes, particularly among soldiers and in military contexts.

